

## Гомельский район. Наследники Победы

*Спасибо вам большое, ветераны!  
Спасибо вам за мир на всей земле,  
За каждый бой, что лег на сердце шрамом,  
За то, что дали вы отпор войне!*

**На базе Приборской средней школы Гомельского района состоялась гражданско-патриотическая квест-игра «Наследники Победы», посвященная 80-летию со дня освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. Лучшие представители школ сражались за пьедестал и возможность продемонстрировать свои умения и навыки.**

В мероприятии приняло участие руководство Гомельского районного отдела по ЧС в лице заместителя начальника отдела Юрия Чепелинского. Также присутствовали военный комиссар Гомельского района Александр Поздняков, представители отдела образования и центра творчества.

Всем командам необходимо было пройти по тематическим локациям и, выполнив задание, получить заветные баллы для победы.

Тематическая площадка от работников МЧС называлась «Юный спасатель». Ребятам необходимо было на время надеть экипировку спасателей и выполнить упражнение «боевое развертывание». Эмоции переполняли участников мероприятия: кто-то радовался успехам, а кто-то огорчался из-за неудач. Самое главное, что присутствовало единство и взаимопомощь.

Школьники также демонстрировали физическую выносливость на полосе с препятствиями, оказывали первую медицинскую помощь пострадавшему, разбирали и собирали на время автомат Калашникова, попадали в мишени, показывали отличные знания истории нашей страны, собирали туристическую палатку, пришивали пуговицы и шевроны на форму, а также пели песни о войне у костра.

Программа мероприятия была очень насыщенной, но в глазах детей вместо усталости искрилась радость от новых встреч и знакомств, а самое главное, что каждый присутствующий понимал и осознавал важность данного мероприятия в воспитании «молодежи будущего».

*- Наша главная миссия – это воспитать настоящих патриотов и сделать все для сохранения исторической памяти нашего народа, -* прокомментировал заместитель начальника Гомельского РОЧС.

Все участники получили дипломы и сладкие призы, а победителями квест-игры стали учащиеся из Приборской школы. Поздравляем ребят с заслуженной победой!



























